



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство



Назрановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 15 декабря 2023 года примерно в 19 часов, на окраине с.п. Сурхахи Назрановского района неустановленными лицами, передвигавшимися на автомобиле «Лада «Приора» белого цвета, произведены множественные выстрелы из огнестрельного оружия в автомобиль «Тойота «Камри», под управлением 39-летнего местного жителя, после чего злоумышленники скрылись с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В результате обстрела мужчина с множественными ранениями доставлен в реанимационное отделение республиканской клинической больницы.

На место происшествия незамедлительно прибыли исполняющий обязанности руководителя следственного управления, руководитель отдела криминалистики, руководство, следователи и криминалисты Назрановского межрайонного следственного отдела. В рамках уголовного дела произведен осмотр места происшествия, изъяты пули и гильзы, назначены необходимые экспертизы. Проводятся следственные и оперативные мероприятия по установлению местонахождения и задержанию лиц, причастных к данному преступлению.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1846690>